

# “关税伤害美国腹地”

——美行业协会发起游说行动反对政府加征关税

新华社华盛顿9月12日电 80多家美国行业协会12日宣布联合成立支持自由贸易美国人联盟，并与支持自由贸易农场主联盟共同发起反对美国政府对进口产品加征关税的全国性游说行动。

这项名为“关税伤害美国腹地”的游说行动将耗资数百万美元，通过市政厅活动、基层宣传、社交媒体、数字广告等多种形式讲述加征关税对美国企业、农民、工人和家庭造成的伤害。

据组织方介绍，反对加征关税的具体游说活动将于下周在宾夕法尼亚州、俄亥俄州等地陆续展开，同时未来两个月将在美国中部腹地的关键社区举办更多活动。

组织方专门设立了名为“关税之伤”的网站，通过互动地图的形式方便读者迅速找到美国各州因为加征关税而造成就业损失、投资推迟、物价上涨等不利后果的故事。

参加支持自由贸易美国人联盟的行业协会非常广泛，涵盖种植业、林业、渔业、能源、零售、化工、机械制造、服装鞋帽、交通运输、网络与信息技术、商贸服务等数十个行业。

支持自由贸易美国人联盟当天还致信美国国会众议院议长保罗·瑞安和民主党领袖南希·佩洛西，呼吁国会议员支持上述游说行动，并敦



资料图片

促国会发挥对贸易政策的监督作用，防止已加征的关税和提议加征的更多关税对美国工人、消费者和家庭造成进一步伤害。

美国全国零售商联合会会长马修·谢伊当天在声明中说，“美国经济中的各个行业都会在贸易战中遭受损失”，特别是针锋相对的关税措施将令美国家庭、企业、农民、工人面临失业和物价上涨的风险。这正是美国各行各业团结起来放大普通美国民众声音、确保政府理解贸易战真实后果的重要原因。

信息技术产业协会会长迪恩·加菲尔德认为，美国政府“只靠

关税”的贸易策略正在失效，关税措施在伤害美国消费者、工人和社区。他表示，这个广泛的贸易联盟要为受到关税影响的群体代言，全力确保在造成更多经济伤害之前“结束这场不负责任的贸易战”。

零售业领导协会会长桑迪·肯尼迪说，“关税是对美国家庭的征税”，不断升级的贸易战将令美国人衣食住行各个方面遭受关税威胁。该协会将与众多行业合作，共同展现“被误导的贸易战”对美国家庭的实际影响。

美国玩具协会会长史蒂夫·帕谢

尔布表示，美国政府最近提议加征关税的商品清单将会损害美国年末重要节日购物季期间的消费支出，并将损失数万个美国就业岗位，“贸易战是错误的做法”。

美国服装鞋袜业联合会会长里克·黑尔芬拜因说，加征关税将造成物价上涨、销量下滑和就业损失。他建议美国消费者尽早添置冬季保暖衣物，因为等待他们的将是一个漫长、沉闷和苦涩的关税季”。

美国全国渔业学会会长约翰·康纳利表示，海鲜供应链的利润率很低，对进口海鲜产品加征25%关税将会严重损害许多美国海鲜企业的业务；同时美国海鲜出口商“正感受到贸易战的疼痛”，其他国家对美国海鲜产品采取的反制措施已造成该行业就业损失。

上周，美国150家行业协会也联合致信美国贸易代表，呼吁不要对更多中国输美商品加征关税，并警告加征关税将严重破坏全球供应链，伤害美国企业和消费者利益。

这150家行业协会代表美国制造商、农民、零售商、科技企业、天然气和石油公司、进口商、出口商和其他供应链利益攸关方。在写给美国贸易代表莱特希泽的信中，他们警告单边加征关税的做法不会带来有意义的谈判或让步，只会招致反制措施。

## 特朗普签署行政令 授权制裁干涉美国选举的行为

新华社华盛顿9月12日电 美国总统特朗普12日签署行政令，授权对任何外国政府、实体和个人干涉美国选举的行为实施制裁。

根据这份行政令，在一场美国选举结束后的45天内，美国国家情报总监应对是否有外国政府或个人干预这场选举进行评估，并将相关信息报告给司法部长和国土安全部长。司法部长和国土安

全部长将在随后45天内评估干预行为造成的影响，并就美方回应措施提出建议。此后，美国国务院和财政部将在此基础上决定具体制裁措施。

当天早些时候，美国国家情报总监丹·科茨在电话吹风会上对媒体表示，即将到来的美国中期选举和2020年美国大选是关注焦点，这份行政令将针对任何授权、

指导、赞助或支持干涉美国选举的行为。

美国总统国家安全事务助理博尔顿说，制裁措施可能包括冻结相关个人或实体在美资产、禁止美国公民与其交易以及限制其使用美国金融机构等。他说，这一行政令并不针对特定国家。

美国情报机构2017年初公布一份报告，认定俄罗斯干预了2016年美国大选。俄罗斯多次否认干涉美国选举。

美国中期选举将于11月举行，国会众议院全部435个议席和参议院100个议席中的约三分之一面临改选。

## 美国加州发生枪击事件 致6人死亡

新华社洛杉矶9月12日电 美国加利福尼亚州克恩县警方当地时间12日说，该县贝克斯菲尔德市当天傍晚发生一起严重枪击事件，导致包括枪手在内的6人死亡。

当地警方称此事件为一起“群体性枪击案”。警方向媒体介绍说，一名男子和妻子在一家货运公司与另外一名男性发生冲突后，将这名男性射杀。该男子随后又开枪打死妻子并杀害其他3人。该男子此后在与警方对峙中自杀身亡。

## 欧盟委员会主席容克称

## 在英国“脱欧”关键议题上欧盟不会让步

新华社布鲁塞尔9月12日电 欧盟委员会主席容克12日在法国斯特拉斯堡欧洲议会发表“盟情咨文”时说，将与“脱欧”后的英国保持紧密联系，但欧盟不会在关键议题上让步。

容克说，尽管仍然深感遗憾，但欧盟尊重英国“脱欧”的决定。不过，英国“脱欧”后就不可能再像欧盟成

员国一样享受成员国的待遇。一旦脱离欧盟，英国就不再是欧洲单一市场的一部分，英国也不可能有选择性地某些领域留在欧洲单一市场。

就爱尔兰和英国北爱尔兰的边界问题，容克说，欧盟想寻求一个创造性的解决方案，避免出现“硬边界”，即设置阻碍人员和货物自由流动的关卡和检查站等硬件设施。

容克还表示，在2019年3月29日英国“脱欧”之后，英国也将永远是欧盟在政治、经济和安全方面一个非常亲密的邻居和伙伴。

英国2016年6月经由公民投票决定“脱欧”，并定于2019年3月底正式退出欧盟。按照计划，英国和欧盟需在今年10月就“脱欧”问题达成协议。

## 津巴布韦首都霍乱疫情 致21人死亡

新华社哈拉雷9月12日电 津巴布韦卫生部12日发表声明说，截至当天上午，津首都哈拉雷爆发的霍乱疫情已导致21人死亡、超过3000人入院治疗。津警方当天宣布在哈拉雷暂时禁止公众集会，以防止疫情蔓延。